

SC MEDILINE EXIM SRL participă în calitate de **SOLICITANT** la proiectul POCU/82/3/7/105896 cu titlul “ **STAR ANTREPRENOR- UN START PENTRU SUCCES IN REGIUNEA SUD VEST OLTENIA!**”.

Proiectul este finanțat prin **Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020**, Axa Prioritară 3, „Locuri de muncă pentru toți”.

Obiectivul proiectului îl reprezintă promovarea unor locuri de muncă durabile și de calitate și sprijinirea mobilității lucrătorilor prin acordarea de suport specializat pentru susținerea înființării de întreprinderi sustenabile în zona urbană a Regiunii de Dezvoltare Sud-Vest Oltenia, cu profil non-agricol, în baza subvenționării a 46 planuri de afaceri.

Proiectul urmărește crearea de minim 92 noi locuri de muncă generate de înființarea a 46 noi afaceri, corespunzând astfel Axei Prioritare 3” Locuri de muncă pentru toți”, participă la atingerea Priorității de investiții 8.iii „Activități independente, antreprenori și înființarea de întreprinderi, inclusiv a unor micro întreprinderi și a unor întreprinderi mici și mijlocii inovatoare” și contribuie la îndeplinirea Obiectivului specific 3.7 „Cresterea ocupării și susținerea întreprinderilor cu profil non-agricol din zona urbană”.

Beneficiarul proiectului: MEDILINE EXIM SRL

Durata proiectului: 36 luni

Data începerii proiectului: 04.01.2018

Obiectivul general al proiectului

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea gradului de ocupare prin susținerea antreprenoriatului în Regiunea de Dezvoltare Sud-Vest Oltenia prin măsuri de formare antreprenorială pentru 380 persoane, susținerea înființării și dezvoltării a 46 noi întreprinderi în domeniul non agricol în mediul urban, crearea de 92 noi locuri de muncă durabile și de calitate, promovarea culturii și spiritului antreprenorial ca alternativă viabilă de ocupare.

Proiectul asigură susținerea dezvoltării regionale durabile prin înființarea de 46 întreprinderi sustenabile la nivelul cărora se vor crea minim 92 locuri de muncă, prin aplicarea principiului egalității de șanse, nediscriminării, facilitând accesul la activitățile proiectului a tuturor categoriilor de grup țintă eligibile, inclusiv a celor defavorizate, respectiv someri, persoane inactive, persoane de etnie romă, persoane cu dizabilități, persoane din mediul rural. Pentru a promova independența economică a femeilor prin antreprenori și a se asigura egalitatea de șanse între femei și bărbați, 50% din grupul țintă selectat pentru a participa la cursurile de formare antreprenorială vor fi FEMEI.

Prin obiectivele și activitățile prevăzute, proiectul își propune o serie de obiective operaționale care vor genera următoarele efecte apreciate ca fiind cu impact pozitiv, pe termen lung, atât la nivelul grupului țintă cât și la nivel regional, determinând:

– dezvoltarea unei societăți competitive, bazate pe cunoaștere la nivelul Regiunii Sud Vest Oltenia;

– creșterea competitivității pe termen lung a economiei la nivelul Regiunii Sud Vest Oltenia;

- promovarea unei creșteri economice competitive și stimularea activității economice în mediul urban din Regiunea Sud Vest Oltenia;
- creșterea gradului de ocupare și reducerea șomajului în Regiunea Sud Vest Oltenia, prin crearea de locuri de muncă;
- Promovarea incluziunii sociale și combaterea sărăciei ca parte integrantă a dezvoltării echilibrate și coeziunii sociale prin asigurarea oportunităților de angajare;
- Promovarea și susținerea dezvoltării culturii antreprenoriale, premisa a dezvoltării de noi afaceri;
- Dezvoltarea economică regională, creșterea prosperității și a nivelului de trai.
- Prin sistemul integrat de măsuri de intervenție, proiectul va genera pe termen lung dezvoltare durabilă locală pentru 380 persoane din Regiunea de Dezvoltare Sud-Vest Oltenia;
- consolidarea încrederii în forțele proprii și încurajare a gândirii pozitive, având la dispoziție instrumente de suport pe parcursul acțiunilor întreprinse.

Obiectivele specifice ale proiectului

Proiectul contribuie la realizarea următoarelor obiective specifice:

1. Promovarea culturii antreprenoriale și creșterea gradului de informare și conștientizare a beneficiilor antreprenoriatului, ca alternativă viabilă de ocupare, la nivelul Regiunii Sud-Vest Oltenia.
2. Dezvoltarea competențelor și abilităților antreprenoriale pentru 380 participanți din Regiunea Sud Vest Oltenia prin organizarea de programe de formare antreprenorială autorizate ANC.
3. Sprijinirea înființării, dezvoltării și monitorizării a 46 de noi afaceri în domenii non agricole, în zona urbană din Regiunea Sud Vest Oltenia.

Activitățile principale ale proiectului la care participă MEDILINE EXIM SRL

A1. Informarea publicului cu privire la activitățile proiectului, programul de formare antreprenorială, precum și cu privire la metodologia de selecție a grupului țintă, ulterior, a planurilor de afaceri ce vor fi sprijinite în cadrul proiectului

A.2. Selectarea grupului țintă ce va participa la cursurile organizate în cadrul programului de formare antreprenorială.

A3. DERULAREA PROGRAMULUI DE FORMARE ANTREPRENORIALĂ.

A.4. Selectarea planurilor de afaceri ce vor fi finanțate în cadrul proiectului.

A.5. Efectuarea de stagii de practică.

A6. Implementarea planurilor de afaceri finanțate din fonduri FSE.

A7 Program de monitorizare a functionariisidezvoltariiiafacerilorfinantate in cadrulperioadei de sustenabilitateaacestora.

A8. Activitati de informare, diseminaresipublicitate.

A9. Activitatispecificemanagementului de proiect.